3aKOHBI MOCTOAHHOI'0 TOKA.

1. Kakas pusuueckas BeIUYMHA OMPEICIACTCS OTHOIICHHEM Pa0OThI, COBEPIIAEMON CTOPOHHUMH CHJIAMH, TIPU
MepEeMEILICHUY 3apsia ( Mo BCEH 3aMKHYTOM 3JIEKTPUYECKOM LIEMH, K 3HAYEHUIO 3TOT0 3apsaa?
A) cuna toka; B) Hanpsbkenue,  B) anexktpoasrkymias cuna; ') yaerabHOE 3JEKTPUUECKOE COMPOTUBIICHHUE.

2. PaboTa 311eKTpHYECKOro TOKA. . . A) | _UE B) I = Rg ; B) A= IUAt; I P=
+r

3. MOIIHOCTD 3JIEKTPHUYECKOrO TOKA... A) | _UE B) I = Rg ; B) A= IUAt; I P=
+r

4. B kB1'u u3mepstor... A) CTOUMOCTh 3JIeKTpodHeprun; b) MomHocTs Toka; B) paboty Toka; I') Hampsikenue.

5. Mo kakoif cxeme Mpu BKIIOYCHUH aMIIePMETP HarnboJiee TOUHO U3MEPSIET CHUITY TOKA Ha Pe3UcTope?
1! 1

l| - l]

Puc. 18

6. ITo xakoi cxemMe IIpH BKJIIFOYCHUHU BOHLTMeTp Hanbosee TOYHO HU3MCPACT HAIIPSXKCHHUC HA pe3I/ICTOpC7

1} — A

Ev=— R

Puruc. 19

7. 3akon OMa Jyisi y4acTKa LeIH. . . A)l = Rg ;. B)P=1U; B) A=1Ut; Il _UE
. U £ ) U
8. 3akon Oma 151 3aMKHYTOM 1enu... A) R = T B) I = ot B) A=1Ut; Nil= R
+r
9. 3aBUCHT M CONPOTHBIICHHE MPOBOHUKA OT HATIPSDKEHHUS HA €ro KOHIax?
A) 3aBHCHT TPSIMO MIPOITOPIHOHAIIBHO; B) 3aBucuT 00paTHO MPOMOPIUOHAIBHO;
B) He 3aBuCHT; I') 3aBHCHUT OT CHITBI TOKA.

10. YcranoBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (DU3NUECKON BETMIMHON U SIMHHUIICH N3MEPEHHUSL.

dusnueckas BenuunHA Enuanna
A | Pabora Toka 1 M
b | MomHocTs Toka 2 Bt A)A-1, b-2, B-3, T-4, J-6; E-5;
B | Konm4ecTBo TEIUIOTHI 3 B B)A-6, b-3, B-2, TI'-5 -1, E-4
I' | ConporuBienue 4 A B)A-6, b-2, B-6, I'-5 [JA-4 E-3
J1 | Cuna Toka 5 Om INA-2, -3, B-1 TI-4, J-6; E-5.
E | Hanpsoxenue 6 Jx

11. Onpenenuth ob1Iee conporuBieHue nemu, eciim R1=1 OMm, R2=R3=Rs4=3 Om.
_— A) 10 Om; B) 1 Om; B) 0,5 Om; I') 2 Om.

R Ra R

o

12. Tlpwn Hanpspkenuu 12 B yepe3 HATH dnekTponaMnbl TeUET TOK 2 A. CKOJIBKO TeTia BBIICTUT HUThH 32 MATh
muHyT?  A) 7200 JIx; B) 120 JIx; B) 60 [Ix; I') 3600 [Ix.

13. Kycok Hen301mMpoBaHHOM IPOBOJIOKH CIIOKIIHN B/IBoe. Kak N3MEHMIIOCH CONTPOTHUBIICHNE TPOBOJIOKN?
A) yBennumiioch B 2 pa3a;  B) ymenwmmiiock B 2 paza;  B) yBenmuuwmiiock B 4 paza; ') ymensinmiiock B 4 pasa.

14. 5/1C snemenTa paBHa 15 B, BHyTpenHee conpotuienue 1 Om, conpotupiienne BHenrHel renu 4 Om. Kakosa

CHUJIa TOKA KOPOTKOTO 3aMBIKaHHUSI? A) 15 A; B) 3 A; B) 48 A; IN38A
15. Onpenenute Hanpspkerue Ha Ri1, ecnu cuna Toka Ha R2 paBHa 0,2 A, rae R1= 60 Om, a R, =15 Owm.

R, R A) 3 B; b) 12 B; B) 30 B; I') 15 B.
__Y— )}

16. KonnuecTBO TEMIIOTHI, BBIJIENIIEMOE IPOBOTHIUKOM € TOKOM 3a 54 muH paBHo 20 k/[x. Onpenenure cuiry TokKa B

MIPOBOJHUKE, €CJIN €ro conpoTuBieHue pasuo 10 Om.
A)=2 A; B)=0,5 A; B)=1A; =038 A.



17. Obu1ee conpoTUBIIEHUE IBYX MOCIEI0BATENIEHO COSMHEHHBIX MMPOBOAHUKOB 5 OM, a mapajiensHo
coequHeHHBIX — 1,2 Om. OnpeaenuTe CONpOTUBICHUE KaXKI0TO MPOBOTHUKA.

A) 2,50mu 2,5 Owm; b)20Omu 4 Owm; B)2Omu 3 Owm; IN10mu 4 Owm.
18. KakoBO cOnpOTHBIICHHUE JIaMIIbI, €CITH aMIlepMeTp moka3biBaeT Tok 0,5 A, a BonmbT™eTp - 35 B?
Fal G
R.x—l36 (.DM Ro—14 Cxmra
A) 49,8 Owm; B) 50,1 Om; B) 120 Owm; I') 20 Om.

19. Yto moka3bpIBaeT aMnepMeTp, BKITFOUCHHBIH B 11enb, eciii DJIC ucrtounuka 3 B, BHyTpeHHEE CONPOTHUBIICHHUE
1 OmM, Bce conpoTUBIIEHUS BHEIIHEN LIENH OAMHAKOBBI U paBHbI 10 10 Om?

) =1 L= o
1 ) 2.4
| 58
A) 2 A; B) 0,5 A; B) | A; T) 0,14 A.

20. CKOJIBKO AJIEKTPOHOB IMPOXOJUT 32 CEKYH]Iy Yepe3 MOMEePEYHOE CCUSHUE HITH JIAMITOYKH MolHOCTRI0 70 BT,
BKJIIOUEHHOW B ceTh HanpsbkeHueM 220 B?
A)=3-10%; B)~2 - 10, B)~0,19 - 1028, N~ 3-10%,

21. Kaxnmas u3 AByX jam paccunrtana Ha 220 B. Momuocts ogHo# namnsl P1= 50 BT, a apyroii P2 = 100 Br.
HaiinuTte oTHOIIEHNE CONPOTUBICHUN 3TUX JIAMII.

A)%zZ; B)%zO,S; B)%:4; r)%:o,zs.
2 2 2 2
22. DNeKTpUYeCKUid YalHUK UMeeT J1Be cripaiu. [Ipu kakoM coeIMHEHUH BO/Ia B YaHUKE 3aKUITUT ObICTpee?
A) TIpH OCIIeI0BATEIBEHOM; B) nipu napaienbHOM;
B) Tun coerHEeHUs HE UTPACT POJIH; I') onpenenuTs MOKHO TOJIBKO dKCIIEPUMEHTAIIBHO.

23. Y nenbpHOE CONMPOTUBIEHHE TPaUTOBOTO CTepkHs OT KapaHaiia paBHo 400 MmkOM M. Kakoiil Tok mpoiaér no
CTEPIKHIO, €CIIM Ha HeTo nojaTh HanpsbkeHue 6 B? Jlnmuna crepxkusa 20 cM, tuaMmeTp — 2 MM.

A) 345,2 MA; B) 289 MA; B) 125,6 MA; I') 235,5 MA.

24. Kak oTpa3uTcs Ha paboTe IUITUTKH, €CITU NP €€ PEMOHTE CITUPah HEMHOTO YKOPOTHIIN?

A) HakaJ CriupaTy yBelIu4InuTCs; B) Hakai ciupanu yMEHbBIIUTCS;

B) HakaJs cimpany He U3MEHUTCS; I') Hakan cniupanu B Hayase yBeJIMYUBAETCS, 3aTEM YMEHBIIIAETCS.

25. Haiitu conpoTuBienue ydacTka 1emnu, eciu R = 3 Owm.
R

O S R
O = ﬁ"‘r_—z:ln 5
A) 13 Owm:; B) 5,5 Ou:; B) 3,9 O ) 1.9 Om.
26. KI1/T ucrounuka 1. OnpenenanTs BHyTPEHHEE COMPOTUBIIEHNE HCTOYHMKA, €CIIM BHEILHEE CONPOTHBIEHHE R.
A)r=n(R-1):; B)r=iR; B)r="_R. D) r=p(R+1).

7

27. Uepes morepeyHoe ceueHne MPOBOIHIKA eKeCeKyHaHO mpoxoaarT 2 - 108 snextponos. Kakoii cuisl Tok
IIPOTEKAET B IPOBOJHUKE?
A) 0,32 A; B) 0,5 A; B) 1 A; I 0,14 A.

28. lano matk akkymysstopo ¢ DJ1C 6 B u BHyTpeHHHM conpoTuBieHueM 0,6 OM kaxaprii. KakuM 10mKHO OBITH
COIIPOTHUBIIEHUE BHEIIHEH 1IeTIH, YTOOBI TP MOCIIEA0BATEILHOM COEAMHEHUH aKKyMYJISTOPOB CHJIAa TOKA OKa3aJloCh
paBHoOM 2 A?

A) 120 Om; B) 1,2 Owm; B) 12 Owm; I') 1200 Owm.

29. Onpenenute KIIJ[ snemenTa ¢ BHyTpeHHHM corpoTuBiaeHreM 0,6 OM, 3aMKHYTOTO TPOBOJIOKOW JUTMHON 6 M 1

ceuenueM 1 MM2. VieabHOE COMPOTHBIEHKE MPOBONOKU 73 - 1070M - M.
A) = 42%j; B) =~ 99%; B) =~ 44%; I') = 14%.

30. B anekrpuueckom vaiitHuke npu HanpspkeHuu 220 B u cune Toka 6 A 3a 20 muH Harpenoch 4 Kr Bojs! oT 20 110
80 °C. Onpenenute KIIJ] aToro vaitnuka, eciu yaenbHas TemioéMkocTb Boabl 4200 [Ix/(kr °C).
A) = 74%; B) = 54%j; B) = 44%); I') = 64%.
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